

跨境群英汇天府 数字贸易通全球

第二届中国西部跨境电商博览会 12月2日在蓉举办

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从中国西部跨境电商博览会组委会获悉,2022年以来,各地疫情反复,打乱了跨境电商的计划。经全面细致研判及各方紧密协商,为确保“第二届中国西部跨境电商博览会”顺利举办,确保每位参展商及观众都能获得最佳的参展及观展体验,组委会决定:原定于9月1日—3日

在成都世纪城新国际会展中心举办的2022第二届中国西部跨境电商博览会延期定档于12月2日—4日,举办地点不变。

2021年,首届中国西部跨境电商博览会落地成都,作为内陆地区跨境电商首展,展会受到了来自全球各地的关注。第二届中国西部跨境电商博览会以“跨境群英汇天

府,数字贸易通全球”为主题,展会规模更大,展区内容更丰富,触达更多专业观众,共同探讨数字营销新模式,解锁更多跨境电商新“玩法”。

据了解,在跨境电商快速发展的当下,以成都为龙头的四川持续蓄力,正跨步进入这条赛道上的领跑方阵,共同推动跨境电商生态圈

完善升级,打造中国西部跨境电商流量新高地。本届展会面积将达到30000平方米,汇聚近1000家参展商,预计将迎来超50000名观众参观。集合跨境电商主流平台、优质工厂、跨境物流、跨境支付、流量技术及产业载体,探讨新兴社群数字化营销新模式,共话跨境电商新动能。



“夜经济”添活力

7月26日晚,重庆市沙坪坝区融创文旅城一美食街,市民在购买小吃美食。

沙坪坝以商、旅、文深度融合发展思路,将夜间经济提档升级,注入更多文化内涵,打造更具文化韵味的夜间经济。激发市民夜间消费潜力,为城市增添活力。

特约记者 孙凯芳 摄

稳经济 增信心 添活力

四川德阳市旌阳区:13.6亿元“红包”落地 组合式税收政策发力稳经济

□甘丽 本报记者 李鹏飞 文/图

随着国务院扎实稳住经济一揽子政策措施的落地,四川德阳市旌阳区严格落实留抵退税等新的组合式税费支持政策,支持中小微企业的税费服务举措不断“加码”,“直达快享”政策红利,不断提振企业发展信心,增强企业发展活力。

税务机关工作人员主动上门一对一讲解留抵退税政策,还教我们如何在网上办理退税,今年5月,公司在申报3天后就收到了267万元的退税款。”康硕(德阳)智能制造有限公司财务负责人李凤颖说。

作为关键零部件智能制造领域的综合服务商,康硕(德阳)智能制造有限公司于2019年开始投产,目前产值3000余万元。

近日,记者走进康硕车间,看到工人们正有条不紊地操作着3D打印机,进行砂型订单作业。

“当前公司正处于产品研发、技改攻坚以及快速发展的关键阶段,受疫情影响,公司面临着较大的资金压力,留抵退税款就像一场‘及时雨’,给我们公司注入了新的活力,我们对公司保供扩能更有信心。”康硕公司负责人温进清说。

据悉,自今年4月1日大规模增值税留抵退税政策实施以来,旌阳区税务部门密切关注企业发展,聚焦精细服务,通过多渠道政策宣传、网格化精准辅导、高质效审核办理,及时解决涉税问题,跟踪分析政

策效果。

除留抵退税外,税费缓缴“礼包”也陆续送达旌阳多家企业。“今年缓缴税费缓解了公司资金压力,将流动资金用于设备改造、购进原材料、修建半成品库,以扩大生产。”四川双鑫电气股份有限公司副总经理谢春村介绍说,旌阳区税务部门给予了企业很大支持,只要税费支持政策实施,会第一时间到企业进行宣传指导。

据了解,四川双鑫电气股份有限公司主要从事电力工程施工总承包、水电、火电发电机组、汽轮机、锅炉设备制造。2021年10月起,公司申请缓缴“五税两费”,2022年1月起,享受“六税两费”减免优惠,截至目前,共缓缴税费130余万元。

这些都只是旌阳区精准落实新的组合式税费支持政策的缩影。据统计,今年上半年,旌阳区退税减税降费金额超13.6亿元,累计办理增值税留抵退税97笔,退税资金4.5亿元。制造业中小微企业缓缴“五税两费”5500户次,缓缴资金2.38亿元。小微企业享受“六税两费”优惠1.86万户,资金2770万元,办理规模和户数位列全市第一。

旌阳区税务局局长陈勇介绍,大规模组合式税费支持政策是企业发展的“及时雨”,能极大缓解市场主体的资金压力,激发市场活力。为持续释放减税退税红利,旌阳区将



工人操作3D打印机进行砂型订单作业

持续落实好税费优惠政策,进一步为纳税人、缴费人办实事,办好事,服务“六稳”“六保”大局,为县域经济发展赋能助力。

同时,为确保“税费红包”直达快享,旌阳区税务部门先后开展营商环境百日整改、营商环境对标行动、涉税事项提速行动等工作,致力提升服务效率,增强服务体验,倾力帮助企业成长,为稳定经济大盘提供强力支撑。

旌阳区先后取消26种文书报表,减少81项行政审批,取消61种

税务证明,6项税务证明事项实行告知承诺制。建成“办税服务厅+征纳互动平台+税费服务支持中心”三位一体的纳税服务体系,实现214个常规涉税业务“零跑腿”,网办率达98.91%,255个涉税事项“最多跑一次”,与多部门共建“一厅联办、一窗通办、一事办结”,政务服务好评率达99.99%。开展“税邮合作”,打造德阳半小时税费服务圈,建设“天府·税邮驿站”,建成7个社会化服务网点,可直接免费邮寄发票,年寄递达7万个。

四川华蓥

勇毅争先攻项目 接续奔跑向未来

□范样 本报记者 沈仁平

七月盛夏,华蓥大地热浪滚滚,位于华蓥山经开区电子信息产业园(四期)二标段项目建设现场热火朝天。该项目占地面积约160亩,总投资8238万元。截至目前,B2栋厂房主体工程已经完成。“我们目前已完成主体结构,现进入了室内外装饰装修,及绿化、市政道路、市政给排水等附属工程,预计于八月底全面交付使用。”华蓥山经开区电子信息产业园(四期)二标段项目负责人蒋代帆说。

电子信息产业作为华蓥市的主导产业之一,项目能否顺利推进就成为了重中之重,对此,该市各相关部门通过一系列硬核举措,及时解决影响和制约推进项目建设的痛点、难点问题,切实保障了该项目的顺利推进。“在项目开建以来,我们遇到了一些难题,但是作为华蓥市挂图作战项目,我们发投集团立即组织专人专班进行破题,组织施工方提前备料、倒排工期,对照节点任务按时完成,严把材料进场关,严把工序验收,确保工程质量合格,严格执行六不准、十必须、八做到,避免人员伤亡、噪音污染、扬尘污染,确保环保达标,通过一系列举措,确保了项目顺利推进。”华蓥山经开区电子信息产业园(四期)二标段项目现场代表杨世椿告诉记者。

今年以来,华蓥市不断强化项目投资拉动,坚持“项目为王”理念,构建以党政主要负责人为指挥长的“挂图作战,对表推进”指挥体系,建立项目推进红黑榜制度、“红黄绿灯挂牌亮相”制度和项目推进四大机制,全力加快各重点项目建设,推动发展提速晋位、突围崛起,助力全年目标任务顺利实现。同时,该市还精准对接中省项目投资政策,围绕电子信息、玄武岩新材料等产业,开展全域招商、全员引商,在此基础上,该市还建立了重大项目“联合推进、督查督办、绩效考核”等工作推进机制,千方百计推进重点项目竣工投产,确保顺利实现全年目标任务。2022年,华蓥市省市县重点项目53个,总投资157.44亿元;今年上半年,省市县重点项目完成投资26.35亿元,占年度计划的64.77%,超时序进度14.77个百分点。

目前,华蓥山经开区电子信息产业园(四期)二标段项目按照“政府招商+国企投资+市场运营”的模式运行,待项目建成投产后,预计可实现年产值3亿元,将成为华蓥市打造“成渝地区双城经济圈电子信息产业配套示范基地”又一大战略支撑项目之一。

当前正是项目建设的“黄金期”,穿行于华蓥各重点项目建设现场,处处生机勃发。位于华蓥市禄市镇的华蓥山红岩精神党性教育基地项目也是一派繁忙景

象。该项目总投资4000万元,总建筑面积4171.84m²,分为三栋分体式建筑,内设党群服务中心、党建会议中心和“三红”党建展示教育中心。目前项目已完成工程总量的80%,预计今年十月一日可建成开馆。据悉,为展示华蓥党建新成效,引领全市党员干部传承红岩基因,发扬红色传统,永葆初心向党。该市决定在禄市镇启动修建华蓥山红岩精神党性教育基地,主要展示华蓥山区在中共南方局领导下开展的抗日救亡活动和革命斗争历史、华蓥人民奋发掀起三次创业及华蓥市“三红”党建、“三和”基层治理等特色亮点工作。“项目建成后将成为广安、华蓥的特色党性教育基地,特色亮点工作展示平台、‘梨香花海’景区重要景观、干部外训教学点位、大型会展中心于一体的党性教育场馆。”华蓥山红岩精神党性教育基地项目现场负责人唐爽说。

今年以来,华蓥市不断强化项目投资拉动,坚持“项目为王”理念,构建以党政主要负责人为指挥长的“挂图作战,对表推进”指挥体系,建立项目推进红黑榜制度、“红黄绿灯挂牌亮相”制度和项目推进四大机制,全力加快各重点项目建设,推动发展提速晋位、突围崛起,助力全年目标任务顺利实现。同时,该市还精准

对接中省项目投资政策,围绕电子信息、玄武岩新材料等产业,开展全域招商、全员引商,在此基础上,该市还建立了重大项目“联合推进、督查督办、绩效考核”等工作推进机制,千方百计推进重点项目竣工投产,确保顺利实现全年目标任务。2022年,华蓥市省市县重点项目53个,总投资157.44亿元;今年上半年,省市县重点项目完成投资26.35亿元,占年度计划的64.77%,超时序进度14.77个百分点。

遗失公告

南江县光雾山镇一村假日酒店《食品经营许可证》(证号:JY25119220047684)正、副本遗失,特公告声明作废。

南江县光雾山镇一村假日酒店

2022年7月27日

遗失公告

本酒坊不慎将石棉县曾大娘古曲酒坊公章一枚【编号:5118245018774】遗失,特公告声明作废。

石棉县曾大娘古曲酒坊 曾雅蓉

2022年7月27日

遗失公告

雅安德红建筑劳务有限公司《基本存款账户信息》(编号:J6775000332503;账户号码:22544101040020233;开户银行:中国农业银行石棉县支行;法定代表人:樊德高)不慎遗失,特声明作废。

雅安德红建筑劳务有限公司

2022年7月28日

注销公告

江油市怡康艾滋病关爱中心(52510781MJQ17834XJ)拟向中心登记机关申请注销登记,现已组成清算组进行清算,本中心无任何债务,如有请有关债权人于见报之日起45日内向本中心清算组申报债权及办理债权登记手续,逾期视为放弃。特此公告。

江油市怡康艾滋病关爱中心

2022年7月29日

便民服务 收费标准:55元/行/天(13字1行)广告热线 028-66166209 QQ:769036015 微信:13308082189

便民服务 收费标准:55元/行/天(13字1行)广告热线 028-66166209 QQ:769036015 微信:13308082189		四川省德轩拍卖有限公司		武胜县劳动人事争议仲裁委员会公告		公 告		四川资阳阳光拍卖有限公司拍卖公告	
债权债务公告	四川省德轩拍卖有限公司	第6期艺术品寻宝拾漏拍卖会	注销公告	武胜县劳动人事争议仲裁委员会公告	武胜县劳动人事争议仲裁委员会公告	公 告	公 告	四川资阳阳光拍卖有限公司拍卖公告	四川资阳阳光拍卖有限公司拍卖公告
武胜县光乡新苗幼儿园	拟注销清算,请与我园有债权债务关系的单位及个人在公告登报之日起30日内与我园联系处理,逾期按有关规定处理。	2022年7月29日	高县罗场欢幼稚园	社会信用代码:52511525M0Q20285Q,住址:20113302拍卖及预展地点:成都市青华路35号草堂西四街9号1层1号店。	本委受理的张祖洪与你单位劳动争议一案(武劳人仲案〔2022〕91号),因无法联系你单位,现依法向你单位公告送达仲裁申请书(副本)、答辩通知书、举证通知书、开庭通知书。自公告发出之日起五日内视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达之日起五日内,即2022年7月30日前。在武胜县劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭开庭审理,地址:四川省广元市利州区白果镇下东街301号,无正当理由不到庭的,将依法缺席裁决。特此公告。	我司开发的建发·金沙里项目地下地下室车位、戊类库房收益权、经营权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	我司开发的建发·金沙里项目地下地下室车位、戊类库房收益权、经营权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	受委托,我公司于2022年8月5日10:00在乐至农商行3楼会议室依法公开现况拍卖以下标的:	受委托,我公司于2022年8月5日10:00在乐至农商行3楼会议室依法公开现况拍卖以下标的:
武胜县金光乡新苗幼儿园	2022年7月29日	四川省烟草专卖分局	2017年11月21日颁发给南充县烟草专卖分局	四川省烟草专卖分局	2022年7月29日,原告王宽秀与被告王宽秀因房屋买卖合同纠纷一案,向本院提起诉讼,请求判令被告王宽秀返还原告王宽秀购房款15000元并承担诉讼费用。本院于2022年7月29日立案受理,依法适用简易程序,于2022年8月2日公开开庭进行了审理,现依法公告送达判决书,限被告王宽秀于公告送达之日起十五日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	竞买人须于2022年8月4日18:00前(以到账时间为准)将保证金汇到指定账户(户名:四川资阳阳光拍卖有限公司、开户行:农行资阳万达广场分理处、账号:2273801040001458)不计息。并于2022年8月5日9:00(节假日休息)持本人身份证件、缴纳保证金5000元凭证及报名费200元到乐至农商行办理登记手续。	竞买人须于2022年8月4日18:00前(以到账时间为准)将保证金汇到指定账户(户名:四川资阳阳光拍卖有限公司、开户行:农行资阳万达广场分理处、账号:2273801040001458)不计息。并于2022年8月5日9:00(节假日休息)持本人身份证件、缴纳保证金5000元凭证及报名费200元到乐至农商行办理登记手续。
武胜县金光乡新苗幼儿园	2022年7月29日	四川省烟草专卖分局	2017年11月21日颁发给南充县烟草专卖分局	四川省烟草专卖分局	2022年7月29日,原告王宽秀与被告王宽秀因房屋买卖合同纠纷一案,向本院提起诉讼,请求判令被告王宽秀返还原告王宽秀购房款15000元并承担诉讼费用。本院于2022年7月29日立案受理,依法适用简易程序,于2022年8月2日公开开庭进行了审理,现依法公告送达判决书,限被告王宽秀于公告送达之日起十五日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	咨询电话:13778985885 028-26633248	咨询电话:13778985885 028-26633248
武胜县金光乡新苗幼儿园	2022年7月29日	四川省烟草专卖分局	2017年11月21日颁发给南充县烟草专卖分局	四川省烟草专卖分局	2022年7月29日,原告王宽秀与被告王宽秀因房屋买卖合同纠纷一案,向本院提起诉讼,请求判令被告王宽秀返还原告王宽秀购房款15000元并承担诉讼费用。本院于2022年7月29日立案受理,依法适用简易程序,于2022年8月2日公开开庭进行了审理,现依法公告送达判决书,限被告王宽秀于公告送达之日起十五日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	2022年7月29日	2022年7月29日
武胜县金光乡新苗幼儿园	2022年7月29日	四川省烟草专卖分局	2017年11月21日颁发给南充县烟草专卖分局	四川省烟草专卖分局	2022年7月29日,原告王宽秀与被告王宽秀因房屋买卖合同纠纷一案,向本院提起诉讼,请求判令被告王宽秀返还原告王宽秀购房款15000元并承担诉讼费用。本院于2022年7月29日立案受理,依法适用简易程序,于2022年8月2日公开开庭进行了审理,现依法公告送达判决书,限被告王宽秀于公告送达之日起十五日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	停车位、戊类库房收益权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。	2022年7月29日	2022年7月29日
武胜县金光乡新苗幼儿园	2022年7月29日	四川省烟草专卖分局	2017年11月21日颁发给南充县烟草专卖分局	四川省烟草专卖分局	2022年7月29日,原告王宽秀与被告王				